

「他誠然擔當我們的憂患，背負我們的痛苦；我們卻以為他受責罰，被神擊打苦待了。哪知他為我們的過犯受害，為我們的罪孽壓傷。因他受的刑罰，我們得平安；因他受的鞭傷，我們得醫治。我們都如羊走迷，各人偏行己路。耶和華使我們眾人的罪孽都歸在他身上。」

（聖經·和合本，以賽亞書53:4-6）

[.....突然被父親狠狠抓住，抬起，彷彿要把我從高處擲下，不停掙扎，呼叫.....] 幸好母親拼命的阻止，我才幸免於難，但那被高舉的片段，已經長期在我的夢境出現成為噩夢.....

自少受到原生家庭的影響，令到我積累了很多童年陰影，像夢魘一樣，揮之不去，一直埋伏在內心深處.....

雖然是天主教家庭長大，但與父親關係惡劣，所以從不承認神是天父，只認聖母，當時年幼，不敢反抗，只被迫返聖堂，內心卻不是真的信，直至中學反叛期，毅然挑戰家人，從此不再返聖堂。

那些年偶爾也踰上別人傳福音，被我一一拒絕，因看到家人或自稱是信徒的人，基本上是掛名的，行為上比不信的更惡劣，尤其是我的父親，所以一直抗拒接受信主，直至婚後某天，在巴士上遇上傳福音的信徒，本能地一再拒絕，誰不知對方竟然邀請我返教會見牧者，在我毫無心理準備下，懷著好奇的心，就這樣跟她返了教會，第一次接觸牧者，彷彿有種說不出的親切，我把多年對信仰的執著及迷思，一一訴說，牧者也耐心的解答，當中令我最難忘的是，我問牧者，若神真的全能，根本不需要道成肉身為我們死，祂可以一聲號令，叫全人信主得救，何必多此一舉，耗盡心思？當時牧者答道：[神若不道成肉身，怎能如此體恤我們的處境？若非魚，焉知魚之樂？] 我當時啞口無言.....牧者隨後更說：[神要我們真正自願的信祂，而不是被動的。]

當下我像被聖靈充滿一樣，把內心多年的執著一掃而空，淚水忍不住傾情而出，一發不可收拾，本以為自少爹不疼娘不親，像個棄嬰，每天過著行屍走肉的心態渡日，誰不知神一直眷顧著我，讓我真正明白祂的心意，曾經被父親視為災星，每天活在擔驚受怕的景況，性命差點沒了，小小年紀就要自力更生，所以從沒有感受到什麼是愛，不懂去愛，令我對人冷淡，不信任……在人世間失去的那份愛，如今重回神的懷抱，享受到真正的愛，因為神就是愛。

信主之後，我才明白到若〔天將降大任於人也，必先苦其心志，勞其筋骨，餓其體膚……〕所以童年的經歷，就是神容許在我周遭所發生的事，為的是鍛鍊我，讓我在任何環境下，都能堅強地活下去，因此我要學懂懷著感恩的心，面對種種挑戰。除此之外，我經過漫長的思想掙扎，終於放下對父親的仇恨，因記起耶穌十架七言的第一句：

當下耶穌說：「父啊，赦免他們！因為他們所做的，他們不曉得。」  
(聖經·和合本，路加福音23:34)

正因如此，我也認為當時父親對我所做的一切可能他也不知道會傷害到我的弱小心靈，所以我願意放下，原諒他。縱使我們的關係仍是一般，但已經改善了。

為了報答神恩，那次決志後，立刻在家居附近返教會，之後與丈夫一同受浸加入教會，又在幾年後，在事業最高峯時，毅然放下工作，全職入讀播道神學院，取得文憑證書，作日後召命的預備，雖然其後沒有真正受到呼召，但由那年開始，一直持續進修神學課程，延續天國夢。